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Hochrad

Bei einem Hochrad ist das Vorderrad (Durchmesser: dy = 1,56 m)
wesentlich gréRer als das Hinterrad (Durchmesser: dy = 52cm). Bei
einer Umdrehung des Vorderrades legt man eine Strecke von etwa

4,90m zuriick.
Die Abbildung zeigt ein Hochrad (Abb. nicht maRstablich).

Teilaufgabe 1: Hochrad
Gib an, welche Strecke man bei 15 Radumdrehungen des Vorderrades zurlicklegt.

Teilaufgabe 2: Hochrad
Gib an, wie viele Umdrehungen des Vorderrades fiir eine Strecke von 34,3 m notwendig sind.

Es sind Umdrehungen nétig.

Teilaufgabe 3: Hochrad
Wie oft dreht sich das Hinterrad, um eine Strecke von etwa 34,3 m zurlickzulegen?

Kreuze an.
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